



523种基本药物进价销售

在威海任何一个社区卫生服务站买药都可享受该优惠

本报威海3月1日讯(记者 王帅) “这儿的药好便宜啊!”1日,竹岛办事处四方社区居民张占花来到陶家夼社区卫生服务站,发现药店销售的快克牌感冒药价格为9.8元,而在社区卫生服务站购买相同药仅需6.8元。工作人员介绍,从今年1月1日起,523种基本药物零差率销售。

在陶家夼社区卫生服务站,记者发现,居民日常所需的基本

药物应有尽有,并且药价较以往的价格有较大幅度下调。比如同一品牌的阿莫西林原价为10元,现价4.5元;维C银翘片原价为0.5元,现价不到0.2元。竹岛社区卫生服务中心主任曲志斌介绍,在威海各社区卫生服务站,从今年1月1日开始,523种基本药物零差率销售政策开始实施。说到“零差率”,曲志斌通俗地解释道,“多少钱买,多少钱卖。”即全部按照

实际购进的价格销售,基本药物将实行省级集中网上公开招标采购,统一定价,统一配送。

曲志斌告诉记者,这523种基本药物绝对是质量好、价格低,“将最大的优惠让利给老百姓。”他同时表示,任何人都可以到任一个社区卫生服务站购买药品,外地人也可以享受这个优惠。

可以低价买药让很多居民尝到了甜头,但也有居民提出建议。

市民张盛男表示,不知道基本药品都包含哪些药,而且自己需要的药在社区卫生服务站买不到,根本享受不到优惠,“能否丰富一下药品的种类?”

据了解,竹岛办事处向居民发放了社区卫生服务便民联系卡,卡上提供社区卫生服务机构的详细信息,包括社区卫生服务站的地址、值班医生、联系电话等,让每家每户都享受到公共服务。

竹岛办事处黄山社区也能扭秧歌了

本报威海3月1日讯(记者

王帅) 1日,竹岛办事处黄山社区音乐阵阵,居民在活动室扭起了大秧歌。社区工作人员介绍,威海市地方铁路管理局为社区资助了价值2300元的音响设备,以丰富居民的文化娱乐生活。

“终于有机会扭秧歌了!”来自东北的郝兴洲高兴地冲记者说,因为没有音响设备,自己连秧歌都没机会扭,“这下浑身都有劲了。”音响刚搬进活动室,郝兴洲就迫不及待地让工作人员播放音乐。黄山社区主任姜锡娜介绍,因为缺少设备,平日里,居民就在一起打扑克、侃大山,没有跳舞的机会,“把这些文艺‘小青年’憋得够呛。”姜锡娜表示,舞蹈老师已经到位、舞蹈用具早已备好,音响设备一到,秧歌马上扭起来。

姜锡娜告诉记者,音响设备是由威海市地方铁路管理局资助的,“他们在丰富居民的文化生活方面做了不少努力”。威海铁路局局长刘兴东表示,作为社区的共建单位,一定要为居民提供最大的方便,以提高居民的身体素质,丰富居民的文化生活。他介绍,除了提供活动室、停车场、音响之外,下一步打算为居民提供健身器材。

如何保护耳朵,社区传授真经

古北社区举办用耳保健知识讲座

本报威海3月1日讯(记者 吕修全) 3月3日是第十二次全国“爱耳日”,今年的宣传教育活动确定为“康复从发现开始”。3月1日下午,环翠区鲸园街道古北社区30多位居民在社区活动室内聆听了古北社区卫生服务站的医生们关于用耳健康及耳朵保健的知识,十多名居民随后还在古北辖区内一助听器销售店里免费接受了专家的耳朵检测、检查。

“老年人耳聋的概率高达50%,因此中老年人防治耳病显得尤为重要。”1日下午2点,古北社区卫生服务站医生刘丽波向30多位古北社区居民讲解了中老年人预防耳病的方法,主要是要保持乐观的心态,积极治疗肝胆

等脏器器官类疾病,出现耳聋状况时需及时佩戴助听器等。随后古北社区卫生服务站医生曲斌从中医保健的角度向居民们介绍了耳部按摩的几种方法,如提拉耳尖法、按摩耳轮法、下拉耳垂法和挤压耳窝等。据曲医生介绍,长期按摩耳朵,不仅可以预防耳病,还有预防其他疾病和美容保健的功效。曲医生还从饮食方面讲解了预防耳病的注意事项,患有耳病的患者的饮食应清淡,多吃豆类、鱼类食品,尤其是青鱼,对于耳病的预防和治疗都有一定的功效。

会后,十多名居民前去古北辖区内文化中路一助听器销售店里接受了耳病专家们的免费听力检测、检查。



社区居民接受听力检测。本报记者 吕修全 摄